

## “观画入圣境” 德国真善忍美展触动心灵

“我可以通过画作感受到一种平静与安宁，只有在非常特殊的时刻我才能有这样的感受。”观赏“真善忍国际美展”后，不止一位参观者发出这样的感慨，一幅幅画作如同一次次心灵洗礼，让人们沐浴信仰之光，步入神圣之境，体会内心的升华。



▲ 7 月 19—23 日，德国巴伐利亚州古城科堡迎来“真善忍国际美展”。

2023 年 7 月 19—23 日，德国巴伐利亚州迎来“真善忍国际美展”，42 幅画作不仅向人们展现修炼人丰富的精神世界，不同时空变换的惊心动魄，还让人们了解到持续至今仍在中国发生的人权迫害。

### “这些画作具有强烈的情感冲击力”

《法正乾坤》展现主佛坐在天车的莲花台上，天车由五条气吞星河的金龙拉动，主佛以磅礴气势转动法轮，率法界诸神再造乾坤，救度众生。

《天人合一》表现修炼人达到一定层次时身体在另外空间出现的一种美妙景象。画作以蓝天和大海为衬托，天、地、人溶为一体。

《流离失所》描述中国的法轮功学员的困境，为了避

免被迫害和连累家人，他们不得不放弃稳定的工作和舒适的生活，离家出走。画中的女孩暂时安身于茅屋中，由于疲惫睡着了。睡梦中天使来到她身边，演奏美好的仙乐给予鼓励。

画展组织者施瓦茨介绍说，这些画作具有强烈的情感冲击力，不过艺术家们运用非常平和的创作方式，尽管某些场景严酷肃穆，却向观众传达了一种内心的平静和希望。

### 德媒：画作展现法轮大法修炼者的勇气和希望

当地媒体也对“真善忍国际美展”进行了报导。《弗兰肯日报》报导称：“这些非凡的画作展现了中国法轮大法修炼者的勇气和希望，他们不顾政权的各种威胁，坚持普

世价值‘真、善、忍’。展览的参观者可以一睹神圣世界和传统文化的财富，以及延续至今的黑暗政治现实。”

新媒体报导称，“有几位艺术家曾亲身经历过（中共）迫害，比如雕塑家和画家张昆仑。在迫害之前，他作为一名艺术教授在中国受到广泛的尊敬。1999 年迫害开始后，作为法轮功修炼者的张昆仑一夜之间成为国家的敌人，他被（中共）监禁和酷刑折磨。”

参观者则留言表示，这些画作“感人至深”。有留言称“画展真的触动了我的心灵，我将把其带到我的日常生活中去。”有的参观者被感动得热泪盈眶，他们在留言册上对法轮功学员表达了美好祝愿，并对画展主办方表示感谢。◇

# 车辗不死 我究竟是被哪位神仙救了？

二零一零年四月三十日，我用三轮车拉了满满一车土往家赶，离家还有五分钟的路程时，不知咋的，我就被从后面来的一辆面包车追尾了，我被卷到了面包车下，失去了知觉。

## 准备好要“死”却没死

当我苏醒后，听到周围有很多人在说话，众人正合力把那辆面包车向一侧推，当把车推倒后，人们看到了蜷缩成一小点、倒在血泊中的我。

我努力地想睁开眼睛，却什么也看不见。后来听别人说，那时我的眼神都散了。有人认出了我，叫来家人，把我送到医院抢救。医生给我抽血，抽出的只有血沫子，拍片子检查结果是：肋骨断了四根，盆骨全部骨折，大腿部位骨头裂开，需要手术，头盖骨裂开三分之二，血就从这里咕咕往出淌……

就是在这样的情况下，没有输血、没有手术，只做了头部缝合，我竟然活了下来。

其实，我并不怕死。出车祸的前两年，我就准备好要“死”了，还特地在庙里呆了一年半，准备“死”。那时我的症状是：舌根黑了，血压异常，低压140，高压160，并且我的气管、心、肺都有严重问题，腿全肿了，一



按一个坑。我的家族中，我姑、我爸都死于肺癌，我知道自己也逃不出这个宿命，但我不想再在病痛中死去，我希望可以象那些高僧一样“坐化”。

住院到二十多天的时候，病房内的病号及陪护在闲谈，各自说着在庙里知道的所谓“法理”。他们问我：“你没炼炼法轮功？”我一听这话，愤愤地大声说：“这个破共产党能叫我炼法轮功？！我要是炼了法轮功，肯定不能在这病床上躺着，肯定不能！”病房里的十多号人鸦雀无声，全都在听我说……

## 我所了解的法轮功

那时候，我知道法轮功能治好病，因为我的两个不太走动的亲戚都是炼法轮功炼好了的，他们当初得了治不好的病，中西医、偏方都试了全不起作用，最后炼法轮功炼好了。法轮功被江泽民集团打压之后，我去找过他俩，问他们的病到底是咋好的，他们都说是炼法轮功炼好的。

虽然我并不知道法轮功真相，但就冲能根治连医院都治不好的病这一点，我就断定这法轮功好，根本就不是电视宣传的那样。所以，在后来两次遇到别人诽谤法轮功时，我都挺身而出，站出（转下页）





来为法轮功说话，我告诉他们：“可别胡说啊，人家法轮功挺好的，能叫人真正好病！谁能叫人真正好病？就只有法轮功！我就知道好几个人是炼法轮功把病炼好了。”

唉！可惜自己与法轮功无缘，没办法，我就选择去庙里等死了。可是去了一年半，也没死成，便又回到家里。然后就出了这档子事。

### 究竟是哪位神仙救了我呢？

四十多天，我出院回家。身高一米六五，曾经五大三粗的我只剩了九十斤，脸蜡黄蜡黄的。我经常瞅着窗外想：这次大难，按说我早就该被碾成肉酱了，可我却又活了下来，究竟是哪位神仙救了我呢？这老天爷留下我这个破身子究竟做什么呢？

后来，我能出去慢慢走动了，就经常去婶子家串门。在婶子家，我遇到一位炼法轮功学员。她是随她丈夫在这里打工。之后每次去婶子家，我都会在那见到她。有一次，她把大法书《转法轮》带来了，我随手一翻，噢，法轮功是佛



家功啊，然后就把书放下了，因为我认为自己已经知道不少“法理”了。

二零一零年阴历九月底十月初，我早穿上厚厚的棉衣裤，即使包裹这么严，还是感觉冷。可那个炼法轮功的人却穿着短裤和凉鞋却不觉得冷。这又勾起了我的好奇，我想看看《转法轮》那本书了。

### 终于有了答案

她说有人把《转法轮》借走了，就给了我一本《各地讲法》。我把书带回家，就盘腿打坐，认真看起来。看到掌灯时分，突然听到“啪”一声巨响，我发现书上的小字儿我都能看见了！当时我已经是老花眼了，看大字都挺费劲的，这回小字也看得清清楚楚了。我大惊！天哪，这是一本宝书哇！只看了这么短时间，就把我的老花眼“炸”好了！

我如饥似渴地读着师父的讲法，越看心里越亮堂。看到师父说：“就是一个常人今天喊了一句‘法轮大法好’，师父就要保护他了，因为他喊了这句话，在邪恶中，我要不保护他都不行的，何况你们修炼的人呢？”读到此，我恍然大悟：原来是李洪志师父救了我的命呀！

“如果一个普普通通的



常人，不是大法弟子，告诉另外一个常人，你不要迫害法轮功，法轮功怎么好怎么好，从此以后这个人真的不迫害法轮功了，挽回了影响后就很可能进入到未来。”“就是那个普普通通的常人，我想都得圆满，是不是这个道理？”

我越发确定，原来师父早就管我了，在我向别人说出“法轮功好”，叫他们“不要胡乱说”的时候，师父就已经开始保护我了，而我还一直不知道，走了那么多的弯路。我找师父找的好辛苦！如今，师父给我留下了这个人身，就是让我用来得法、修炼的。我什么都明白了，常常泪如泉涌！

如今的我，沐浴佛法中已近十个年头，体重接近一百五十斤，红光满面，神采奕奕，每天都有用不完的精力。◇

# 北京庞友第三次遭枉判 生命堪忧

【明慧网】北京法轮功学员庞友，2022年7月28日遭北京市昌平区平西府派出所警察绑架，后被昌平区法院枉判一年三个月，现被非法关押在北京公安医院，肾、心衰竭，全身浮肿严重，身体状况堪忧。

庞友先生，60多岁，现住北京市昌平区宏福苑小区。庞友原是朝阳区洼里乡政府（现奥运村街道办事处）规划办主任，1998年开始修炼法轮大法，身心受益。

## 传播大法真相被枉判 身体堪忧

2022年4月30日，庞友发放法轮大法真相资料，遭不明真相的人构陷。警察调监控器时看到。

2022年5月2日，庞友被西三旗派出所警察绑架，家中大法书籍、手机、播放器等私人物品被抢走。2022年5月3日，因体检不合格，庞友被所谓“取保候审”回到家中。

2022年7月28日，庞友在家被北京市昌平区平西府派出所警察绑架，非法关押在北京市昌平区看守所。大概在中秋节，庞友家属接到看守所打来的电话，被告知：庞友由于血糖高、脚肿化脓，已被送至北京公安医院。

2022年11月7日，庞



▲ 庞友和妻儿

友被构陷到北京市昌平区检察院。2023年1月，庞友被构陷到北京市昌平区法院。2023年7月3日，在昌平公安医院，庞友被昌平区法院法官非法视频庭审。

目前，庞友一直被非法关押在北京公安医院，他的身体状况令人忧心，心脏衰竭、肾衰竭，整个胯骨以下浮肿严重。因糖尿病症状引起的溃烂，脚上两个小窟窿不断流脓。但庞友非常坚强，他还给接触的人讲法轮大法好的真相，在严重迫害中坚定信仰，让明真相的世人非常感动和敬佩。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，庞友多次被绑架、非法关押，曾两次被非法判刑，共计陷冤狱12年。

## 被枉判八年在前卫监狱、前进监狱遭受迫害

2000年9月27日，庞友传播法轮大法真相被绑架，在北京市公安七处被非法关押期间，多次遭警察毒打，被酷刑多次折磨昏死过去。

之后庞友被非法判刑8年，于2001年11月被劫入前卫监狱迫害。

在前卫监狱，庞友深夜遭警察指导员梁凯的电击；他被打骂侮辱，还被戴上手铐脚镣在操场跑步训练，跑不动包夹就对他强行拖拽，双脚踝部磨破血流满地，夜间也不解除手铐脚镣；在庞友戴的手铐脚镣中间，恶人用五十公分长的铁链连接加重迫害。庞友只能蜷缩着身体，不能直腰，苦不堪言。

2002年，前卫监狱合并到前进监狱。在前进监狱，庞友被关小号、不让睡觉、野蛮灌食等酷刑折磨。2008年9月27日，庞友结束了八年的冤狱。

## 又被枉判四年 再次在前进监狱遭受迫害

刚刚回家一年，2009年8月3日，庞友在讲真相时，被北京市公安局朝阳分局来广营派出所、奥运村办事处派出所警察绑架；当天夜里被劫持到北京市朝阳区看守所关押；9月中旬又被劫往北京市第一看守所关押。

2010年4月7日，庞友被北京市朝阳区法院非法判刑四年。2010年6月24日，庞友被劫持到北京外地人调遣处迫害，一个星期后，被劫入前进监狱迫害。◇



# 参与迫害法轮功 基层官员和市民遭天谴

【明慧网】自从1999年7月20日开始，中共在全国范围内制造谎言，推动各级组织和普通民众参与迫害修心向善的法轮功学员。害人就是害己，这是天理。无论是什么人，参与了迫害法轮功学员，如不悔改，早晚会遭恶报，受天谴。

在已曝光的超过万例的中共各级官员、警察、普通市民因参与迫害法轮功而遭恶报的事件中，有病死的、被雷劈死的、车祸死的、暴毙的、自杀的、半身不遂的，还有被判刑、撤职的，更有自己作恶殃及家人的。

## 大连市瓦房店孙吉英撕毁大法真相资料而遭恶报

孙吉英，女，生前是辽宁省大连市瓦房店轴承厂（瓦轴厂）职工学校教务处打杂的职工。孙吉英由于被中共媒体造谣宣传的蛊惑，仇视法轮功，对法轮大法救人的资料反感，看到就撕毁。居委会的人发现后，就激励她，每月奖励她三十元钱，她就更加积极地做这样的坏事了。

时间不长，孙吉英的儿子给她打电话，没人接。孙吉英的儿子回家敲门，没人开。他找来开锁匠开锁后，进屋

发现，孙吉英趴在饭桌上死了，桌上的饭菜已经馊了。

## 贵阳市矿山机械厂北门小区居委会三人遭恶报

2022年夏季的一天，在贵阳市矿山机械厂北门小区，人们在相传着、议论着：包某、范某、常某三个人都得了癌症。可巧的是，这三个人都在本社区居委会干过事，其中两个还是社区居委会前几任的主任。追溯他们的过往，可以看到，他们三人均参与迫害小区法轮功学员。

1、包光星，女，现年七十多岁，患直肠癌，术后化疗。包光星身为社区父母官，却善恶不分，正邪不辨。她在任职期间，不仅不为好人说句公道话，反而助纣为虐，到贵阳市烂泥沟洗脑班诱骗被非法关押的本社区居民（法轮功学员）写“转化书”。她以抄家威胁、逼迫老年法轮功学员交出了大法书，才算了事，致使该老年法轮功学员痛苦不已。

2、范成章，男，现年七十多岁，患肺癌。他是社区换届后的主任。范成章为迫害法轮功学员，伙同社区值班人员蹲坑，监视法轮功学员。

3、常进，男，生于1961年6月，初中文化。他在社区居委会混事多年，好不容易当了个综治委员。在邪党对法轮功学员的所谓“清零行动”中，他电话骚扰法轮功学员。常进带人到法轮功学员家，软硬兼施、诱惑威逼法轮功学员签所谓“三书”。他还唆使法轮功学员孩子的单位领导威逼、恐吓法轮功学员的孩子反对其家人修炼法轮功，使其家无宁日。更恶劣的是，他积极配合国保或公安人员在法轮功学员家里无人的情况下非法入室。由于常进作恶多端，22年8月传出他的死讯，年时61岁。

## 四川米易县顾兴吉恶意举报大法弟子遭恶报

四川米易县挂榜镇顾兴吉，60多岁。大法弟子在街上讲真相，顾兴吉恶意举报，派出所警察将大法弟子绑架。在顾兴吉恶意举报大法弟子3、4个月之后，遭恶报，得癌症死亡。

善恶有报，如影随形。在此奉劝那些仍在迫害法轮功的人们，希望你们倾听法轮功学员讲述的真相，停止迫害法轮功，择善而从，为自己和家人选择美好未来。◇

# 没有一人染疫的幸运之家

【明慧网】2022年底至2023年2月初，正是大陆疫情蔓延，本地绝大多数家庭全家染疫，医院染疫病人爆满，看病人大排长龙，求医问药都很难，染疫死亡人数很多，棺材不好买，价格暴涨。据说唐山开平将焚尸炉烧塌，知情者讲本地火化的染疫死亡人数一天就到二百人。

有这么一家人：九十岁的老人，五十五岁的夫妻俩和一个四周岁的小外孙女。这期间她们生活在一起却没有一个染疫的。

## 老人攒了好几个大法护身符



我的办公室有三个男同事，其中一个就是上边提到的夫妻俩中的男主人。闲暇时，我经常给他讲大法的美好和江泽民与共产党相互利用迫害法轮功的真相。他经常说起他家人的情况，母亲一个人生活在农村老家，本村的法轮功修炼人经常给老人讲真相，老人攒了好几个大法护身符。老人岁数大，身边没有合适的人照看，年前儿女们就把她送进本村的老年公寓。进去没几天，疫情就开始了，老年公寓里染疫的染疫，死的死，老人有些害怕，同事就把她接到城

里跟他们一起住。疫情期间由于工作需要返校时，我碰上这个同事，我掏出一个护身符给他，同事快速拿过护身符，并说他母亲就喜欢这个。经了解，老太太啥事没有。



里跟他们一起住。疫情期间由于工作需要返校时，我碰上这个同事，我掏出一个护身符给他，同事快速拿过护身符，并说他母亲就喜欢这个。经了解，老太太啥事没有。

## 同事：没事的时候就念“法轮大法好，真善忍好”

再说这个男同事，今年五十五岁，当兵时入党，党龄很长，前几年就三退了，平时把大法真相护身符时刻装在自己的钱夹里，钱夹还珍藏着一张一元的崭新的真相币。这次疫情期间在社区他当志愿者，每天帮着做核酸；学校被征用做隔离点后，又在学校隔离点内做后勤保障工作，驻守的学校领导、隔离点工作人员都感染，唯独他没阳。领导、同事都奇怪，他怎么就没阳呢？！

我私下里问他：当时你在隔离点，到处都是病毒，

你没害怕？他说：没怕。他说：没事的时候就念“法轮大法好，真善忍好”。我说：这是灵丹妙药应验了。

## 同事妻子：炼法轮功的都是好人

这同事的妻子已退休在家，一次同事返校，他妻子一起跟着来学校，正赶上我值班。闲聊中，我知道他妻子早已退出加入过的团、队组织，只是不太明白为什么，我都一一给她解答，她明白了真相，并说炼法轮功的都是好人。我拿出一枚护身符给她，她说她有，还有小葫芦的呢，她外孙女非常喜欢小葫芦的护身符。

大陆这么重的疫情，有人说根据身边人染疫的实际情况，估算本地得有90%的人感染，而这一家四口人，有老有小，竟没有一个人染疫，真是幸运之家！◇